关于合资公司安徽宝镁参与竞拍采矿权的补充公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

公司于 2021年 11月18日在巨潮资讯网上发布了《南京云海特种金属股份有 限公司合资公司安徽宝镁参与竞拍采矿权的公告》(公告号: 2021-56),现将 相关信息补充公告如下:

一、关于项目资金来源

南京云海特种金属股份有限公司(以下简称"公司"、宝钢金属有 限公司和青阳县建设投资集团有限公司于 2020 年 11 月 25 日签署投资协 议,共同投资设立了安徽宝镁轻合金有限公司(以下简称"宝镁公司")。 由宝镁公司作为项目主体规划投建位于青阳县酉华镇花园吴家白云岩矿 区、26.5公里廊道,运营年吞吐量3000万吨码头,建设年产30万吨高性 能镁基轻合金、15万吨镁合金压铸部件、年产100万吨熔剂、年产骨料及 机制砂 2500 万吨项目。项目投资总额为人民币 112 亿元。本次采矿权投资 为该项目的子项目。

本次采矿权出让为有底价挂牌出让,挂牌起始价为人民币 422210 万元。宝 镁公司董事会授权经营层参与竞拍相关事宜。

获得采矿权所需成本包含在原投资总额 112 亿元内。

公司资金来源为自有资金。采矿权出让所需款项分期在10年内缴纳完毕。 宝镁公司注册资本目前到位 2000 万元 (公司按持股比例出资 900 万元),本次 采矿权出让所需首付款项由各股东近期按股权比例出资到位。项目后续所需资 金将根据资金计划由各股东安排出资,同时宝镁公司通过银行融资、项目合作 等多种融资方式满足宝镁公司项目资金需求。公司所需的投资通过直接融资和 间接融资相结合的方式满足资金需求。

二、宝镁项目审批是否受两高项目相关政策影响

根据国家发展改革委等部门关于发布《高耗能行业重点领域能效标杆水平和基准水平(2021年版)》的通知(公文号:发改产业〔2021〕1609号),宝镁项目不属于高耗能行业重点领域名录,宝镁项目的能评、环评和安评手续都已经完成。

三、风险提示

- 1、矿产资源开采具有较高的投资风险,存在不可预见的自然因素和社会因素,以及与采矿相关的法规政策调整。
- 2、本次出让采矿权的资源储量、矿体赋存状况、品位可能与实际开采情况 有误差。
- 3、本次出让的采矿权范围与现行 2018 版生态保护红线重叠,根据自然资源部统一部署,2021年5月池州市已对生态保护红线进行了评估调整并上报(该采矿权范围与上报的评估调整后的生态保护红线不重叠),但评估调整后的生态保护红线尚未获得国家正式批复。若国家至 2022年 11月4日前未批复评估调整后的生态保护红线,则出让方有权撤销采矿权出让行为,签订的《采矿权出让合同》不生效,已缴纳的采矿权出让履约诚意金按无息全额退还,政府和出让方不承担任何责任。

原公告中其他内容不变。

特此公告。

南京云海特种金属股份有限公司 董 事 会 2021年11月19日